

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qlw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://tqq.com/jin  
ritaishan

泰山景区交警获省“富民兴鲁劳动奖状”

# 18名民警每天帮助游客超500次

本报泰安4月29日讯(记者 曹剑 通讯员 田治国) 29日下午,山东省“富民兴鲁劳动奖状”和山东省工人先锋号单位等集体和个人进行隆重表彰,泰山景区交警大队榜上有名,这是继今年4月获得集体二等功之后的又一殊荣。记者了解到,景区交警守护者泰山景区的交通安保,日均服务游客次数超过500次。

29日下午,山东省省委、省政府和泰安市市委、市政府分

别召开表彰大会,对荣获国家、省两级劳动模范和先进工作者以及荣获山东省“富民兴鲁劳动奖状”和山东省工人先锋号单位等集体和个人进行隆重表彰。泰安市公安局交警支队景区大队荣获山东省“富民兴鲁劳动奖状”。

泰山景区交警大队田治国说,大队担负着泰山风景名胜区行政区划内道路的交通管理及重大节日、大型集会活动和重要警卫目标的交通安全保卫

任务,大队全体人员全年节假日无休。“每逢节假日,大队人员全体上岗,中午饭要推迟一个多小时,饿了在路口轮流着随便吃几口盒饭。”田治国说,游客都纷纷给交警点赞。

据了解,景区大队成立于2008年11月,现有民警18人,工勤6人,协勤36人。大队设红门、桃花峪、大津口3个勤务中队和大津口、红门2个交通管理服务站。主要辖区内有S243省道1条、城区环山路1条、盘山旅游专线

公路4条,公路总里程74.6公里。

根据景区大队统计,自成立以来日均帮助游客次数超过500次。2013年2月,被评为全市公安机关优秀基层单位;2014年1月,荣立市局集体三等功;2014年2月,被评为泰安市“百佳履职科室”;泰山景区交通管理服务站被泰安市公安局评为“美丽窗口”先进集体;2015年4月,大队被山东省公安厅记集体二等功。先后有20余人次受市局、省厅表彰。

## 岱庙街道20个社区逐一整治脏乱差

本报泰安4月29日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞 宁楠) 29日上午,岱庙街道办事处联合城管执法、工商、公安、泰山山区城管局等单位,成立30多人的联合执法队伍,对辖区内20个社区进行环境整治,轮番治理脏乱差现象。

29日上午9点左右,联合执法人员沿潦河东路向北,逐户向路边的商贩下达限改通知书,并清理占道的摊点。一些商户在路边的墙面上喷有各种广告,经风吹雨淋后变得破破烂烂。更有商户,直接把广告牌匾钉在路边的绿化树上。

“这条路下午摆摊炒菜的比较多,经常把一些餐厨垃圾

扔在地上,一些吃饭的食客借助路边绿化带上厕所现象也比较普遍。”在附近居住的王先生说,有些商贩到晚上十一二点还在营业,LED灯长时间闪烁,影响住户正常休息。执法人员借助相关工具,将锁在人行道上的广告牌剪断,并进行证据保全。

北新社区一街巷内,部分商贩占道经营,私搭乱建严重,炒菜的器具放在路边。“每逢上下班的点,这条路上能堵死,推个车子都走不动。”针对这一情况,执法队员与社区协调,将统一划出区域,规范摊贩经营。

岱庙街道办事处一工作人员介绍,多部门联动执法将成



工人拆除钉在绿化树上的广告牌。本报记者 张伟 摄  
为一种常态化,对辖区20个社  
点区域建立台账,上报指挥部  
区进行统一整治,并对重点难  
统一治理。

## 5月1日-3日双龙集团 与您相约“五·一”车展!!! 上汽集团厂家领导现场亲售 双展位给力优惠!



莅临展位赏车即有精美礼品赠送!

1. 荣威350底价来袭,全系最低6.98万起,这还不够,2年0息0利率1.4万超低首付让你说走就走0负担!更有限量50台特价车,先到先得! 荣威W5直降10000元起, DVD导航大礼包拿到你手软!  
2. 荣威550直降11000元起,2年0利率补贴不是一点点!  
3. 荣威950首席行政座驾,全系最高直降40000元,购车更享豪礼!  
额外福利:荣威特推出易享贷,仅需1张身份证,12小时批复,开上爱车就在今天!

泰安双龙集团荣威4S店

泰安市泰山大街北方车辆东路南88米(粥店桥店) 电话:0538-3098888  
泰东路泰山国际汽车城车管所南500米(汽车城店) 电话:0538-6805999

车展地点:泰安市政广场荣威MG展位  
泰山会展中心荣威MG展位

上汽集团  
SAIC MOTOR

## 创维GLED Air G7200向时代中坚致敬

4月5日,创维GLED Air族系新品G7200在国内最大的视频网站优酷举行线上发布会,全国两万余家创维终端门店同步播出,是行业内首家举行纯线上发布会的彩电厂商。

客厅王者,再添新兵

2014年以来,中外主流彩电制造商集体发力4K电视,并结合自身产品特点纷纷加大对超高清显示技术的创新。GLED极客互联网电视作为全新的电视品类,2014年由创维研发,为寻求新的突破,全面提升LED电视画质和可用性,创维联合LG Display、华为海思等国内外顶级厂商,发起对LED电视终极攻坚战。GLED电视采用了顶级的4色4K+显示技术,无论是在广色域、色彩饱和度还是色彩表现力方面都达到了新高度。同时搭载国内首款自主知识产权的SOC芯片,以

及专为电视而生的酷开操作系统,无论是画质、性能、体验还是内容,都为彩电行业树立了一个标杆。

此次推出G7200采用三合一模组设计,在提升电视画面亮度的同时又将背光模组与液晶玻璃进行紧密贴合,使得屏体厚度降低到惊人的7.9mm,这不仅仅是电视研发领域的一次突破,更是制造工艺水平的一次巨大飞跃。同时,由于采用了LGD原装的4色4K Air屏体,无镉广色域技术的加入使画面色彩饱和度和色域广度大大提升,并且更健康环保;G7200还内嵌了D-BEF增亮膜,使分散的光线集中,起到聚光的作用,使光线利用率提高,从而提升亮度,使暗处细节更加清晰,成为市面上综合画质非常好的一款电视。

2014年5月,谷歌推出了Android L(64位操作系统),预示着未

来64位芯片将会成为电子行业的主流。创维G7200系列正是搭载中国自主知识产权的64位电视机运行芯片SOC64,这是目前电视行业位数最高的芯片,同时,搭载目前唯一的电视机64位操作系统——酷开系统64位,支持Android L。64位芯片与64位系统的绝妙匹配,赋予了G7200无与伦比的操作体验。

Geek Max 海量高清资源

G7200酷开系统内置的Geek Max为广大用户提供了海量的高清影视资源,内建H.265专区,4K专区、杜比专区和电视派四大专区,得益于SOC64强劲的解码能力,使G7200可以硬解码H.265编码格式压制的高清视频,采用H.265编码的高清视频最大的优势在不牺牲影片清晰度的情况下,可以实现利用更少的网络带宽更快的加载影片。在发布会上产品经理给我们的演示中我们



可以看到H.265视频专区的影片打开速度非常快,清晰度也非常高,只需1.2秒的时间就能完成影片的加载,大大提升了用户的观影体验。

杜比专区的原声大片,声音更逼真;电视派专区为追剧爱好者而生,影视资源覆盖最全。

中国电子商会秘书长陆刃波

向时代中坚致敬  
Air 高清·互联网电视

表示,创维GLED Air极客互联网电视作为一个新的4K电视品类,凭借4色4K技术、广色域等,在显示方面优势明显,同时在内容端更是融合了大量影视剧资源和海量应用。而且这款G7200价格也十分诱人。55G7200售价为8599元,49G7200售价为5999元。各大门店的预定非常火爆。